



УКРАЇНА  
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КЕРІВНИК РОБІТ  
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ  
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ, ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ  
КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА  
МИКОЛАЄВА

вул. Адміральська 14, м.Миколаїв, 54001, тел.37-36-14, факс 37-36-17, E-mail: ns@mkrada.gov.ua

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 09.06.2020 р.

Миколаїв

№ 11

Про організацію заходів щодо  
недопущення поширення  
коронавірусної хвороби COVID-19 на  
території міста Миколаєва

Відповідно до рішення позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації (протокол №16 від 04.06.2020р.), враховуючи поточну епідемічну ситуацію на території області та відповідно до ознак, зазначених в п.4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», запроваджено послаблення протиепідемічних заходів та дозволено:

**з 05 червня:**

- проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні;

- прийняття та відправлення повітряних суден, що виконують внутрішні пасажирські перевезення авіаційним транспортом;

- діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох

клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

- особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо обов'язкової самоізоляції.

**з 10 червня:**

- діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід;

- діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Керуючись статтею 75 Кодексу цивільного захисту України, статтею 5 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 "Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту" з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 (зі змінами) та від 20.05.2020 № 392:

1. Головам адміністрацій районів ММР, керівникам структурних підрозділів міськвиконкому:

1.1. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Миколаєва, затверджених постановами заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К.

Термін: на час дії карантину

2. Адміністраціям районів Миколаївської міської ради сумісно з ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області продовжити заходи контролю за виконанням карантинних обмежень суб'єктами господарювання, яким дозволено впроваджувати свою діяльність.

Термін: на час дії карантину

3. Директору департаменту економічного розвитку ММР (Шуліченко Т.В.):

3.1. Довести до відповідних суб'єктів господарювання Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою заступника

Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К. від 06.06.2020 №34.

Термін: негайно

3.2. Довести до відповідних суб'єктів господарювання Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів в закладах, що надають послуги з розміщення на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К. від 06.06.2020 №36.

Термін: негайно

4. Начальнику управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР (Любаров Ю.Й.) довести до відповідних суб'єктів господарювання Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення культурно-мистецьких заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К. від 06.06.2020 №35.

Термін: негайно

5. Управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.), управлінню превентивної діяльності ГУНП в Миколаївській області (Калмиков Ф.І.) розглянути питання організації патрулювання місць неконтрольованої (стихийної) торгівлі в період з 05:00 до 10:00 за адресами: прилегла територія до торговельного комплексу «Фенікс» (пр. Богоявленський, 342а/1), площа Привокзальна ріг вул. Декабристів, прилегла територія до торговельних центрів «Ідея», «Ювілейний» (біля ринку «Колос»), вул. Рюміна (біля Центрального ринку) для недопущення порушень протиепідемічних заходів.

Термін: на час дії карантину

Керівник робіт з ліквідації наслідків  
надзвичайної ситуації

 Володимир КРИЛЕНКО